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دعوة للتعبير عن الاهتمام: النوع الاجتماعي وبناء السلام في سوريا

تقوم هيئة الأمم المتحدة للمرأة خلال الوقت الحالي بتحديد الأطراف المسؤولة المحتملة لتنفيذ برنامج "دعم مشاركة المرأة السورية في العملية السياسية السورية: بناء قاعدة جماهيرية للسلام".

	
	1.  المقدمة

خلفية/سياق الخدمات المطلوبة/النتائج المطلوبة
تعمل هيئة الأمم المتحدة للمرأة، التي تتخذ من رؤية المساواة المكرسة في ميثاق الأمم المتحدة أساسًا لها، من أجل القضاء على التمييز ضد النساء والفتيات؛ وتمكين المرأة؛ وتحقيق المساواة بين النساء والرجال كشركاء ومستفيدين من التنمية وحقوق الإنسان والعمل الإنساني والسلام والأمن.

في الوقت الذي يواصل فيه المجتمع الدولي دعم عملية يقودها السوريون لإنهاء النزاع في إطار قرار مجلس الأمن رقم 2254 لسنة (2015)، فإن هيئة الأمم المتحدة تقر بأهمية الحوارات السياسية الشاملة كليًا لضمان توحيد وجهات نظر جميع شرائح المجتمع السوري بما في ذلك النساء. ويتضح ذلك جليًا من خلال الجهود المبذولة للوصول إلى تسوية سياسية، بما يتفق مع بيان جنيف الصادر بتاريخ 30 يونيو/حزيران 2012 وقراريّ مجلس الأمن رقم 1325 لسنة (2000) ورقم 2122 لسنة (2013).

تقوم هيئة الأمم المتحدة للمرأة بدعم قيادة المرأة السورية في صنع السلام منذ عام 2013 لدعم العملية السياسية في سوريا. ويتضمن ذلك الدعم تقديم خدمات استشارية متعلقة بالنوع الاجتماعي لمكتب المبعوث الخاص لسوريا، ودعم المجلس الاستشاري النسائي السوري (WAB)، ودعم المجتمع المدني النسائي الذي يعمل على الحوار وبناء السلام، والتنسيق مع الجهات الفاعلة الدولية العاملة في مجال المساواة بين الجنسين وحقوق المرأة وإجراء البحوث لتحسين فهم الأبعاد المتعلقة بالنوع الاجتماعي للصراع في سوريا. تقوم هيئة الأمم المتحدة هذه الجهودات من خلال التعاون الوثيق مع مكتب المبعوث الخاص لسوريا، وإدارة الشؤون السياسية وشؤون حفظ السلام (DPPA).

 إن بناء وتعزيز تأثير المرأة كطرف فاعل في عملية السلام داخل وخارج سوريا أمر بالغ الأهمية في العمل من أجل مستقبل عادل لسوريا. ويكمن العامل الأساسي لتحقيق ذلك في دعم المنظمات المحلية لحقوق المرأة التي تعمل في مجال بناء السلام فيما يتعلق بالشأن السوري.
 نظرة عامة على الخدمات/النتائج المطلوبة
تبحث هيئة الأمم المتحدة للمرأة عن الشراكات المحتملة مع المجتمع المدني النسائي الذي يعمل على النوع الاجتماعي وبناء السلام في سوريا. ويتضمن ذلك دعم المجموعات النسائية لبناء تحالفات تنادي بحقوق المرأة، وتسهيل الحوارات طويلة المدى، والقيام بأنشطة بناء الثقة، ودعم العملية السياسية، وتنفيذ المبادرات التي تربط المجتمع المدني المحلي بالعملية السياسية.


	2.   وصف الخدمات/النتائج المطلوبة
تعمل هيئة الأمم المتحدة للمرأة على توسيع نطاق دعمها للمجتمع المدني النسائي في سوريا الذي يعمل على بناء السلام. ويهدف هذا الدعم إلى العمل مع المنظمات المحلية التي تستخدم أطر بناء السلام في تنفيذ مبادرات تتعلق بما يلي:

· زيادة الثقة والتعاون بين مختلف الدوائر على مستوى المجتمع المحلي فيما يتعلق بقضايا المساواة بين الجنسين؛
· ربط المجتمع المدني النسائي المحلي بالعملية السياسية الجارية، بما في ذلك تحديد الأولويات والقضايا المشتركة المتعلقة بحقوق المرأة والمساواة بين الجنسين.

تبحث هيئة الأمم المتحدة للمرأة عن المنظمات التي تعتمد على أطر ونُهج بناء السلام في تنفيذ المبادرات المتعلقة بالمجالات المذكورة أعلاه. لا توجد منهجية محددة لكيفية القيام بهذا العمل. وبدلاً من ذلك، يتم تشجيع المتقدمين على تحديد المنهجية التي يعتقدون أنها ملائمة لتحقيق النتائج التالية: إبداء المزيد من التسامح والتعاون وتشكيل التحالفات بشأن القضايا الرئيسية المتعلقة بالمساواة بين الجنسين عبر الجهات الفاعلة في مجال حقوق المرأة والقيادات والمنظمات النسائية على المستوى المحلي.

	3.  الإطار الزمني
تبحث هيئة الأمم المتحدة للمرأة عن شركاء لتنفيذ مشاريع تصل مدتها إلى عامين في الفترة ما بين يناير 2021 إلى ديسمبر 2023.

	4.  الكفاءات

الكفاءات الفنية/الوظيفية المطلوبة؛
· التركيز الواضح على حقوق المرأة والمساواة بين الجنسين وسوريا؛
· سابق إجراء حوارات عبر المجتمعات المتنوعة؛
·  الخبرة في تنفيذ البرمجة التي تعتمد على أطر بناء السلام واستخدام النُهج التي تراعي ظروف النزاع؛
· القدرة على تحقيق النتائج المتوقعة: الحوكمة والكفاءة الإدارية والكفاءة المالية والإدارية؛
· توافق ولاية ودور المنظمة في تنفيذ النتائج المتوقعة والمساهمة في استدامة النتائج المذكورة.

 الكفاءات الأخرى، على الرغم من أنها غير مطلوبة، إلا أنها يمكن أن تكون ميزة لأداء الخدمات
· نحث المنظمات الوطنية التي تقودها النساء الكامنة بالشرق الأوسط، ومنظمات الشباب، ومنظمات الأشخاص ذوي الإعاقة على التقدم.

	




 يجب على المهتمين بالمشاركة في العملية إرسال تعبيرهم عن الاهتمام إلى هيئة الأمم المتحدة للمرأة وذلك على البريد الإلكتروني (roas.cfp@unwomen.org) بحلول 01 ديسمبر 2020 مع إدراج المعلومات الواردة أدناه.

·  الاسم القانوني الكامل وعنوان المؤسسة المتقدمة
· نسخة من السجل القانوني ساري المفعول في الدولة
· بيان تفويض أو مهمة المنظمة
· بيان بخبرة المنظمة في المجال ذي الصلة
· وصف العمليات الحالية للمنظمة فيما يتعلق بهذا الصدد، بما في ذلك المدة التي تم فيها تنفيذ العمليات.

عند تلقي المعلومات المذكورة أعلاه من الأطراف المسؤولة المحتملة، فسوف تستعرض هيئة الأمم المتحدة للمرأة المتقدمين للتسجيل في قائمة انتقائية تضم الأطراف المسؤولة المحتملة.

وقد تتم دعوة هؤلاء المرشحين الوارد أسماؤهم في القائمة الانتقائية لتقديم مقترحات رسمية باستخدام نموذج تقديم المقترحات الخاص بهيئة الأمم المتحدة للمرأة لتصبح طرفًا مسؤولاً. سوف يقدم نموذج تقديم المقترحات المزيد من التفاصيل حول نطاق العمل المنشود.

 ملاحظة:
 نظرا لارتفاع حجم الاتصالات، فإن هيئة الأمم المتحدة للمرأة ليست في وضع يمكّنها من تأكيد استلام التعبير عن الاهتمام.
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